

太仓农行 >>>

金融知识普及月活动精彩纷呈

□本报记者 周西

为提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造清朗金融网络环境,9月以来,太仓农业银行组织辖内各网点积极开展“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动。

太仓农行成立了“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动领导小组,由分管行长任组长,个人金融部牵头,运营财会部、综合管理部、普惠金融部、风控与信用管理部为成员,各成员部门互相配合,形成合力,有效推动了活动开展。

该行将金融知识普及月活动做到线上线下全覆盖。在线上转发热点公益信息,推送防范非法金融活动的活动内容,加强对消费者的风险提示;在线下依托营业网点宣传“主阵地”,加大对金融知识、产品创新成果、文明服务典型等的宣传力度,利用跑马屏、电子屏、宣传折页等宣传防范非法集资、警惕电信诈骗、存款保险及反洗钱等金融知识,在公众教育区摆放消费者权益相关书籍供消费者阅读。

为了有效提升金融知识普及月的



活动效果,该行积极开展外拓宣传,将宣传活动融入特定的生活场景,针对不同群体积极开展形式多样、有针对性的金融知识教育,实现对不同人群的精准普及。

太仓农行还组织金融知识普及月

活动进农村、学校、社区等,面向青少年、在校学生等年轻消费者普及合理借贷、理性消费、防范校园贷等金融知识;面向老年人普及理性投资理念,针对易对老年人造成侵害的非法金融活动,加强提示和宣传,提高老年人防骗

意识和自我保护能力,推动金融服务适老化。

太仓农行相关负责人告诉记者,本月“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动的开展,太仓农行有效帮助了金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,帮助他们增强风险防范意识和责任意识,向公众倡导理性投资和合理借贷的理念,提醒公众远离非法金融活动,引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活需要。

据了解,太仓农行将以此次活动为契机,积极推进金融教育常态化建设,在日常营销宣传工作中加强金融知识普及和金融风险提示,引导从业人员发挥好“前哨”作用,从源头上防范和化解金融风险。此外,该行还将坚持把消保相关工作与日常服务有机结合起来,坚持抓在日常,做到常抓不懈,有效发挥教育宣传对消费者权益保护的“第一道防线”作用。



太仓农商行

●农商行请你吃甜点:

2021年6月18日~9月30日的每周一,太仓农商行信用卡持卡人在指定面包甜品商户,通过农商行收钱宝并使用该行信用卡微信支付,满30元立减15元,优惠有限,先到先得!每人每周最高享一次优惠,每月最高可享两次优惠。

具体商户名单,请咨询银行。



中国银行

●购买喜茶满30元减10元:

2021年7月1日至2021年12月26日,每周六、日,持卡人在喜茶门店或“喜茶GO”微信小程序消费,微信支付时选择中国银行信用卡扣款,单笔满30元立减10元。同一用户每个活动日限1次,每月限2次优惠。每日名额有限,用完即止。



工商银行

●支付宝优惠活动:

即日起至2021年12月31日,用户在大润发太仓店使用支付宝绑定工行借记卡支付,即可享受消费满10元随机立减1-99元的优惠;绑定工行信用卡支付,即可享受消费满30元随机立减10-99元的优惠。每季度每人在支付宝使用借记卡或信用卡各限享2次优惠(借记卡2次+信用卡2次),每人每天限享一次,活动名额有限,先到先得。



农业银行

●刷国家宝藏卡可获周边礼包:

截至2021年12月31日,国家宝藏信用卡主卡持卡人(限农行信用卡新客户)有机会获得国家宝藏纪念周边礼包。

活动期内成功核发农行国家宝藏信用卡的新客户,在核卡后次两个自然月内,使用该卡在银联渠道(云闪付、线下POS机消费、银联闪付等)支付交易满6笔,每笔消费满18元,即有机会获得精选文创开卡礼包一;新客户在核卡后次两个自然月内,累计消费满1999元(无需在满足礼包一达标条件的基础上),即有机会获得精选文创开卡礼包二。

需注意:两份礼包只可领取一份。礼包内容可由客户从指定礼品组合中自行挑选。



交通银行

●王者荣耀职业联赛主题信用卡来了!

申请“王者荣耀职业联赛主题信用卡”,新客户任意消费一笔可享100元刷卡金;客户(含老户)用银联云闪付消费1笔188元(含)以上,可获得100元话费;客户(含老户)当月消费总额超2888元(含)可领取3倍积分权益;新客户激活可享首年月月50元,一年最高可领600元红包。



建设银行

●龙卡信用卡装修分期活动:

想要装修的客户,如果手头资金紧张,可通过建行龙卡信用卡申请装修分期,有最高100万元的装修专享额度,且期限灵活,最长可申请5年。龙卡信用卡装修分期费率低,0利息,手续费享6.8折优惠,每万元每天手续费仅0.83元。用途广泛,可用于硬装、软装、毛坯、精装房、二手房改造、自建、拆迁安置房,以及购买家具家电。还款灵活,提前还款无违约金,无需承担剩余期数手续费。申请手续简单,无抵押、无担保、纯信用。(本报记者 周西 整理)



识别真假货币 保护自身利益

本报讯(记者 周西)如何识别真假币?不法分子都有什么骗术?收到假币怎么办?让太仓农商行工作人员来为广大市民解答。

了解辨别人民币真伪做到“一看”,仔细观察票面外观,包括观察票面颜色、白水印、人像花卉水印、安全线、光变油墨面额数字、对印图案等特征。“二摸”,用手指触摸票面上凹印部位的线条是否有凹凸感,如中国人民银行行名、国徽、毛泽东头像等处。“三听”,钞票纸张是国家指定的专用纸张,挺括耐折,不易撕碎,手持钞票用力抖动、手指轻弹或两手一张一弛轻轻对称拉动,能听到清脆的声音。“四测”,借用一些工具和专用仪器来鉴别人民币真伪,如紫外灯观察荧光反应、磁性检测仪检验磁性等。

需要警惕的是,不法分子会在借款、还款、购物或找零等情况下,在钱款中夹杂假币,特别是数额较大时更容易出现;不法分子通常在光线昏暗场所,如街边摊点、小吃店、出租车等,通过百元找零的方式用假币支付;不法分子利用商家的疏忽,购买东西付款时,先用真币支付,待商家验钞后,借故将真币偷换为假币。

如果在日常生活中误收假币,不应再使用,应上缴当地公安机关或银行;发现有人大量持有假币,应劝其上缴,或向公安机关报告;发现有人制造、买卖假币,应掌握证据,向公安机关报告。



推出美国运通品牌人民币借记卡

本报讯(记者 周西)记者从兴业银行太仓支行获悉,近日,兴业银行携手美国运通推出首张美国运通品牌人民币借记卡,为广大客户带来更丰富的持卡选择和高品质的金融生活体验。

据介绍,这不仅是国内金融机构首次发行美国运通品牌借记卡,也是首张全球通用的美国运通品牌借记卡产品。此次双方合

作首发产品包括兴业银行美国运通标准借记卡和面向50周岁以上老年客户的兴业银行运通安愉借记卡两款。兴业银行将在北京、上海、广州、杭州、成都、漳州、龙岩等地区试点发行,后续逐步向全国推广。

据悉,除了传统的储蓄、理财和消费等功能外,兴业银行美国运通品牌借记卡还涵盖一系

列旅行、购物、餐饮及休闲优惠礼遇。此外,兴业银行运通安愉借记卡持卡人还享有众多专属礼遇,如“精灵信使”短信服务免费、每月前10笔境内跨行ATM取现免手续费、每月前3笔境外ATM取现免手续费等服务优惠,进一步丰富兴业银行“安愉人生”敬老、爱老的金融服务内涵。



开展尊老卡办理活动

本报讯(记者 周西)尊老卡,是一张可以领取尊老金,享受老年优待和消费优惠的卡片。日前,太仓建行组织开展了尊老卡办理活动,各支行积极响应,参与到其中,拉开了尊老卡办理的帷幕。

为更好地服务老年群体,方便广大老年人顺利办理尊老卡,太仓建行开发区支行和高新区支行派出了驻社区小组工作人员,和城北社区工作人员一起开展了为期四天的现场尊老卡信息采集事务。当地社区的老年



人在听闻办理老年卡的实惠政策后,兴高采烈,一大早纷纷赶来现场。

在信息采集过程中,开发区支行和高新区支行的工作人员对群众所持有的尊老卡相关疑惑进行了耐心又详细的解答。对于腿脚不灵便的老人,工作人员更是给予了人文关怀。此外,建行工作人员和社区工作者充分考虑到老年人对智能手机使用不便的情况,有序地将队伍分成智能手机和老年机两组,大大加快了办理效率。



手机银行客户可享多重优惠

本报讯(记者 周西)近日,中国银行手机银行客户在手机银行的盒马鲜生、饿了么、农夫山泉消费,可享多重优惠。

截至2021年10月31日,中国银行手机银行客户在手机银行

【生活】-【盒马鲜生】专区,每周二订单满49元立减15元,每周三至周一满49元立减10元。每自然日上午7时整开放优惠名额,每日优惠名额3500份。在中国手机银行【生活】-【饿了么外

卖】专区,每月首单满30元立减8元,客户在中行手机银行【生活】-【农夫山泉】专区,下单立减10元。以上活动每人每月仅限享一次优惠,活动名额有限,先到先得。



加速推进集团2021年度重大创新项目落地

本报讯(记者 周西)记者从太平人寿太仓支公司获悉,日前,太平人寿在上海试点基础上,启动长三角地区绑定养老服务保险产品试点工作,并于9月6日开始,相继在苏州、江苏分公司开展绑定养老服务产品——太平卓越颐享养老年金路演活动,加速推

进集团2021年度重大创新项目落地实施。

据介绍,绑定养老服务保险产品,旨在探索保险产品与养老社区紧密结合的创新模式,进一步响应国家建设多层次养老保障体系的号召。作为绑定养老服务的专属产品,太

平卓越颐享养老年金针对具有即期入住养老社区需求的客户群体,提供养老资金规划和稀缺服务资源,从高端养老市场引入新概念,同时为养老社区经营引流,实现保险支付端和养老服务端客群的有效连接与转化。



政银通 系统上线

本报讯(记者 周西)近日,浙商银行太仓支行“证银通”系统成功上线。“政银通”系统是依托信息技术建立业务方与合作银行之间的互联互通,提供数据实时交换的服务平台。在这个平台上,银行按照经办机构方通过系统提供的加密数据进行资金的收、支,并实时反馈处理结果。系统的成功上线,为下一步与政府相关部门的深入合作,构建“政、银”共赢格局奠定了基础。

据介绍,“证银通”系统建成后,以往面广、量大的资金款项的收、支,实现了线上的自动化办理,消除了收、支过程中的安全隐患。系统通过向各业务系统和各家银行提供标准化、规范化的接口服务,实现统一的、标准的、高效的接口开发流程、管理要求。该系统是政府和银行的跨界合作,未来所有政府代发、代缴项目均将通过该系统完成。